D’un ancien rocheux de Clères

au comité de l'AERN

et ses membres

Ne désirant pas être suspecté de non–assistance à Association d'Anciens Élèves en danger, je me permets, à partir d’un constat, de vous faire des propositions pour redresser la barre.

Quelques chiffres :

267 cotisations renouvelées à ce jour sur 300 l’année précédente… On est loin des 400 prévues.

Seulement 20 membres issus de MASLACQ ou de CLÈRES .

Bilan pas glorieux.

·  Création il y a 16 mois, d’un site informatique gratuit spécifique pour les anciens élèves de Charlier et Deschamps : Le Terrain de clotte. Réunissant 190 copains à ce jour, sans école depuis 1972. Des échanges de courriels, un album de photos, (1000 représentant 3540 personnages) des déjeuners, parisiens, provinciaux ou à l’étranger, regroupant en moyenne 30 convives toutes générations confondues.

· Organisation d'une « Fête de la Pentecôte » à Clères : plus de 50 inscrits à un mois de l'événement.

Si ce site existe, merci, c’est grâce à votre désintérêt concernant les Anciens de Maslacq ou Clères. 

Constat :

Les Clérois sont donc des orphelins géographiques, mais vous, vous êtes en plein divorce avec une école qui a le mérite d’exister encore : Bravo !

La question n’est pas de savoir qui a commencé, qui a raison sur le fond ou la forme, mais comment recoller le couple indispensable  École–Anciens.

Le comité à l’initiative de son président a cru astucieux (en représailles pour un problème de dividendes d’actions) de rayer ou virer du site informatique des Anciens : le Président de l'École Mr KAMINSKY, et, l'Historienne des Roches, Nathalie DUVAL, pour cette dernière, on se demande bien pourquoi.
Réaction du Président de l’École : Le Président du comité et certains de ses membres sont « persona non grata » à  Verneuil. De plus la liste des élèves sortant ne sera plus communiquée à l'AERN.

Très beau résultat ! C’est du jamais vu dans une association d'Anciens  Elèves.

Afin de bien marquer notre désapprobation, nous avons invité ces deux personnes comme membres d'honneur du Terrain de clotte pour services rendus à l’Ecole des Roches!  

Et maintenant :

La situation conflictuelle issue d’une attitude psychorigide du  Président  du comité actuel, me paraît inquiétante, mais pas désespérée si les membres du Comité futur sont prêts à renouer le dialogue.

Vous proposez à vos cotisants des sorties, des dîners et des pots, tout ceci pour donner l’impression d’une activité intense… Qui n’a pas varié depuis 50 ans.

Au risque de me répéter, l'École a changé. Mieux, elle s’est adaptée au monde moderne.

La mission de l'AERN n’est plus de prendre en charge uniquement les Anciens, mais de participer à des échanges dans le cadre d’un Bureau des Elèves de l’École de Verneuil. (Si le Président Kaminsky est d’accord bien sur)

Les sortants de l'École sont demandeurs d’un coaching professionnel associé à un listing informatique régulièrement mis à jour (désolé pour les anglicismes). Les rencontres organisées ou spontanées suivront.

Combien de sortants inscrits à l'AERN depuis 1989 ?

Cette « École Nouvelle » est basée sur un brassage de nationalités. Quelle chance pour nous que les Roches en soient le reflet.

Il faut changer les têtes de l'AERN car il y a blocage, mais la situation exige de repenser la finalité de notre association pour empêcher son déclin.

Êtes-vous prêts à utiliser les moyens modernes de communication ?

Le local, l’annuaire, la feuille de liaison papier, c’est fini. Passons à autre chose (voir le Terrain de Clotte).

Arrêtons de leur dire : « tu sais, de mon temps c’était… »
Sinon, préparons nous à rédiger le faire part de décès de l'AERN.

Jean Pierre GASTON BRETON Clères (1952-1959)

Ancien membre du Comité

Ancien Administrateur de l'École des Roches
